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内容概要

　　
《中级财务会计习题集》旨在帮助读者系统掌握中级财务会计中的重点和难点，并通过大量习题使读
者能够有针对性地巩固已学到的知识，并拓展解题思路。
本书是《中级财务会计》教材（吴开新、周开弟主编，化学工业出版社出版，2010年9月第一版）的配
套学习用书，与《中级财务会计》教材的章节保持一致，全书共分十八章。
每章内容包括两部分：第一部分为本章典型例题，介绍各种题型的要求和解题思路；第二部分为本章
习题，其题型参考了现行会计专业技术资格考试、注册税务师和注册会计师考试的题型，包括单项选
择题、多项选择题、判断题、计算分析题和综合题。
题型全面，针对性强，涵盖了中级财务会计学的知识点，通过这些习题，读者可以消化、理解、巩固
所学的知识。

　　
《中级财务会计习题集》可供高等院校会计学、财务管理专业本科和专科学生和教师教学使用，也可
供企事业单位会计人员，以及参加会计专业技术资格考试、注册税务师和注册会计师全国统考的人员
使用。
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章节摘录

版权页：   插图：   3.南云公司为上市公司，属于增值税一般纳税人，适用的增值税税率为17％；主要
从事机器设备的生产和销售，销售价格为公允价格（不含增值税额），销售成本逐笔结转。
2010度，南云公司有关业务资料如下： （1）3月25日，向乙公司销售一批8机器设备，销售价格为3000
万元，销售成本为2 800万元，未计提存货跌价准备；该批机器设备已发出，款项尚未收到。
南云公司和乙公司约定的现金折扣条件为：2／10，1／20，n／30。
4月10日，收到乙公司支付的款项。
南云公司计算现金折扣时不考虑增值税额。
 （2）6月30日，在二级市场转让持有的丙公司10万股普通股股票，相关款项50万元已收存银行。
该股票系上年度购入，初始取得成本为35万元，作为交易性金融资产核算；已确认相关公允价值变动
收益8万元。
 （3）9月30日，采用分期预收款方式向丁公司销售一批C机器设备。
合同约定，该批机器设备销售价格为580万元；丁公司应在合同签订时预付50％货款（不含增值税额）
，剩余款项应与11月30日支付，并由南云公司发出C机器设备。
9月30日，收到丁公司预付的货款290万元并存入银行；11月30日，发出该批机器设备，收到丁公司支
付的剩余货款及全部增值税额并存入银行。
该批机器设备实际成本为600万元，已计提存货跌价准备30万元。
南云公司发出该批机器时发生增值税纳税义务。
 （4）11月30日，向戊公司转让一项无形资产，相关款项200万元已收存银行；适用的营业税税率为5％
。
该项无形资产的成本为500万元，已摊销340万元，已计提无形资产减值准备30万元。
 （5）12月1日，向庚公司销售100台D机器设备，销售价格为2400万元；该批机器设备总成本为1800万
元，未计提存货跌价准备；该批机器设备尚未发出，相关款项已收存银行，同时发生增值税纳税义务
。
合同约定，南云公司应于2011年5月1日按2500万元的价格（不含增值税额）回购该批机器设备。
12月31日，计提当月与该回购交易相关的利息费用（利息费用按月平均计提）。
 要求：根据上述资料，逐笔编制南云公司相关业务的会计分录。
（答案中的金额单位用万元表示） 4.宁南公司为上市公司，主要从事家用电器的生产和销售，产品销
售价格为公允价格。
2009年，宁南公司由于受国际金融危机的影响，出口业务受到了较大冲击。
为应对金融危机，宁南公司积极开拓国内市场，采用多种销售方式增加收入。
2009年度，宁南公司有关销售业务及其会计处理如下（不考虑增值税等相关税费）： （1）2009年1月1
日，为扩大公司的市场品牌效应，宁南公司与甲公司签订商标权出租合同。
合同约定：甲公司可以在5年内使用宁南公司的某商标生产X产品，期限为2009年1月1日～2013年12
月31日，甲公司每年向宁南公司支付100万元的商标使用费；宁南公司在该商标出租期间不再使用该商
标。
该商标系宁南公司2006年1月1日购入的，初始入账价值为250万元，预计使用年限为10年，预计净残值
为零，采用直线法摊销。
相关会计处理为：①确认其他业务收入500万元；②结转其他业务成本175万元。
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